



**БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я**

від 26 березня 2019 року

м. Біла Церква

№ 227

Про зміну прізвища малолітньому Василю В.О.

Виконавчий комітет міської ради розглянув висновок служби у справах дітей Білоцерківської міської ради від 15 березня 2019 року № 359/04-23 «Про зміну прізвища малолітньому Василю В'ячеславу Олександровичу» та рекомендації комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті міської ради з даного питання (витяг з протоколу від 13 березня 2019 року № 5).

Встановлено, що громадянка , яка зареєстрована за адресою: (витяг з Єдиного державного демографічного реєстру щодо реєстрації місця проживання), звернулася до служби у справах дітей Білоцерківської міської ради із заявою про зміну прізвища її малолітньому сину на прізвище .

В ході розгляду справи встановлено, що у заявниці в шлюбі народився син року народження (свідоцтво про народження серії , видане року міським відділом державної реєстрації актів цивільного стану реєстраційної служби Миколаївського міського управління юстиції). Згідно з рішенням Заводського районного суду м. Миколаєва від року (справа №) шлюб між батьками малолітнього розірваний з року. Малолітній залишився проживати з матір'ю, яка вдруге одружилася і змінила прізвище на (свідоцтво про шлюб серії , видане року Білоцерківським міськрайонним відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Київській області). В даному шлюбі у заявниці народилася дочка року народження (свідоцтво про народження серії , видане року Білоцерківським міськрайонним відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Київській області). Заявниця виявила бажання, щоб і її син також носив прізвище .

Батько малолітнього не надав згоди на зміну прізвища сину. Під час телефонної розмови з працівником служби у справах дітей Білоцерківської міської ради він заперечував проти зміни прізвища сину. Станом на 01 січня 2019 року має заборгованість по сплаті аліментів на утримання свого сина у сумі 18 189 грн., що підтверджено розрахунком заборгованості зі сплати аліментів, виданим Центральним відділом державної виконавчої служби міста Миколаїв Головного територіального управління юстиції у Миколаївській області. Згідно із психолого-педагогічною характеристикою, виданою комунальним закладом Білоцерківської міської ради

«Дошкільний навчальний заклад ясла-садок комбінованого типу за
весь час перебування малолітнього в садочку батько до дитини не приходив.
Малолітній року народження,
якому на даний час виповнилося чотири роки, не досяг такого віку та рівня розвитку, щоб
усвідомлювати факт зміни прізвища.

На засіданнях комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті
Білоцерківської міської ради, які відбулися 13 лютого, 27 лютого, 13 березня 2019 року, було
розглянуто заяву без присутності батька малолітнього, хоча він
належним чином був повідомлений про дату та час засідань. Комісія дійшла до висновку, що
зміна прізвища малолітньому на прізвище його матері є доцільною і такою, що відповідає
інтересам дитини.

Враховуючи вищезазначене, керуючись інтересами дитини та відповідно до ч. 5 ст. 148
Сімейного Кодексу України, 4 п. б ч. 1 ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в
Україні», п. 71 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із
захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня
2008 року № 866, виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Дозволити змінити прізвище малолітньому
року народження, на прізвище його матері
2. Рекомендувати відділу реєстрації актів цивільного стану громадян внести відповідні
зміни в актовий запис про народження дитини № складений року
міським відділом державної реєстрації актів цивільного стану реєстраційної служби
Миколаївського міського управління юстиції.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови
Литвиненко К.С.

Міський голова

Г. Дикий